
 มหาวิทยาลัยกาฬสินธุ์ มีช่องทางในการรับฟังข้อคิดเห็นเสนอแนะด้านความปลอดภัยในสถานศึกษา 

จากอาจารย์ บุคลากรสายสนับสนุน นักศึกษา โดยผ่านช่องทางสื่อออนไลน์ ในรูปแบบระบบกล่องความคิดเห็น

บนเว็บไซต์ของมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ์ เพื่อนำความคิดเห็น ข้อเสนอที่ได้นำไปพิจารณาปรับปรุงแก้ไขให้เกิด

ความปลอดภัยในสถานศึกษาเพ่ิมมากข้ึน  

  มีช่องทางสื่อสารออนไลน์การรับฟังความคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะด้านความปลอดภัย บนเว็บไซต์

มหาวิทยาลัยกาฬสินธุ์ 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบสำรวจความพึงพอใจของบุคลากร-นักศึกษาด้านสภาพแวดล้อมและบรรยากาศของการเรียนรู้ใน

มหาวิทยาลัยกาฬสินธุ์ ประจำปี พ.ศ. 2565 

โดยมีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 1,097 คน ดังนี้ 

- นักศึกษา  จำนวน  783  คน 

- อาจารย์  จำนวน  148  คน 

- ผู้บริหาร จำนวน   34  คน 

- บุคลากร จำนวน  132  คน 

ที ่ รายการ ระดับ 

1 มีห้องทำงานหรือห้องเรียนที่เพียงพอต่อการทำงานหรือเรยีนการสอน 3.81 

2 มีห้องทำงานหรือห้องเรียนที่สะอาด/บรรยากาศเหมาะสมต่อการทำงานหรือการเรียนการสอน 3.70 

3 มีอุปกรณส์ำหรับการทำงานหรือการเรยีนที่ทันสมัยพร้อมใช้งานและเพียงพอ 3.37 

4 จุดเช่ือมต่ออินเตอร์เน็ตในระบบไร้สาย (Wifi) ครอบคลุมทั้งมหาวิทยาลัย 3.21 

5 มีจุดบริการน้ำดืม่ที่ถูกสุขลักษณะและเพียงพอ 2.28 

6 มีห้องสุขามีความสะอาดและจำนวนท่ีเพียงพอ 3.39 

7 มีไฟฟ้าและแสงสว่างที่มีความปลอดภัยและเพียงพอ 3.38 

8 มีระบบกำจัดของเสีย/การจัดการขยะที่สะอาดถูกสุขลักษณะ 3.09 

9 มีระบบและอุปกรณ์ป้องกันอัคคีภยัพร้อมใช้งานและเพียงพอ 3.24 

10 มีการดูแลรักษาความปลอดภัยในมหาวิทยาลยัที่ด ี 3.45 

11 มีการบริการด้านโรงอาหารและอาหารที่เพียงพอและถูกสุขลักษณะ 3.06 

12 มีการบริการด้านสนามกีฬา/สถานที่ออกกำลังกายท่ีเพียงพอ 3.47 

13 มีบริการด้านหอพักนักศึกษาที่มีความปลอดภัยและมีจำนวนเพียงพอ 3.46 

14 ความสวยงามและร่มรื่นของภมูิทศัน์มหาวิทยาลยั 3.35 

15 มีสถานท่ีนั่งพักผ่อนหรืออ่านหนังสือเพียงพอ 3.17 

16 มีลานกิจกรรมที่เพยีงพอ 3.27 

17 มีสถานท่ีจอดรถเพียงพอ 3.49 

18 ความสะดวกของระบบเส้นทางการจราจรภายในมหาวิทยาลัย 3.78 

19 ความสะดวกในการขอใช้บริการสถานท่ีส่วนกลาง เช่น หอ ห้องประชุม ห้องเรียน 3.74 

 


